



Lovačka kuća "Lazica"

PRVA NA PODRUČJU PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Lovačka poučna staza „Lazica“

Jedan od razloga za slavlje Dana općine u prirodi, uz stoljetnu pjesmu jele, smreke i bora, bilo je i službeno otvorenje poučne staze

Piše **Slaven Crnković**

Lovačkom društvu „Srndać“ iz Broda Moravica ove je godine pripala iznimna čast da sudjeluje u organizaciji višednevnih proslava u povodu svečanog obilježavanja Dana općine. Jedan od glavnih razloga za slavlje u prirodi, uz stoljetnu pjesmu jele, smreke i bora, bilo je i službeno otvorenje Lovačke poučne staze „Lazica“.

U ime domaćina, Općine Brod Moravice, uzvanike je pozdravio načelnik Dragutin Crnković, koji je istaknuo izuzetno dobru suradnju

CILJ POUČNE STAZE JE DA SE NA PRIHVATLJIV I SVIMA RAZUMLJIV NAČIN PRIKAŽU RAZNI DIJELOVI EKOSISTEMA I NJIHOVA VAŽNOST ZA ODNOS ČOVJEKA I PRIRODE

Općine i Lovačkog društva, koja je vrijednim radom lovaca rezultirala i realizacijom projekta poučne staze, koja će se svojim izgledom i temama implementirati u turističke sadržaje općine. Gostima se obratio i predsjednik Lovačkog društva „Srndać“ Milorad Kuzmanović, koji je predstavio kontinuirani rad društva na zaštiti i očuvanju prirode, a potom je predstavio i poučnu stazu, koja uz turističku promidžbu brodmoravičkoga kraja predstavlja lov i lovstvo u edukativnom smislu. Cilj poučne staze je da se na prihvatljiv, svima razumljiv

i jednostavan način prikažu razni dijelovi ekosistema i njihov značaj i utjecaj na ukupan odnos čovjeka i prirode. Lovačka poučna staza podijeljena je u nekoliko tematskih cjelina (lovstvo, životinjske vrste, biljne vrste, gljive, ostalo), a predstavljena na 35 panoa na potezu od 1100 metara, čiji je početak i kraj uz prostor lovačke kuće „Lazica“. Kuzmanović je zahvalio Općini Brod Moravice, Primorsko-goranskoj županiji i Hrvatskim šumama na financijskoj pomoći u realizaciji projekta te pozvao potpredsjednika Hrvatskog lovačkog saveza Vinka Pavličića da poučnu stazu proglasi otvorenom. Pavličić je zahvalio na ukazanoj časti te naveo kako je tendencija Hrvatskog lovačkog saveza predstaviti lov te floru i faunu svim dobronamjernim ljudima, ljubiteljima prirode. Naveo je kako je izrada Lovačke poučne staze „Lazica“ hvale vrijedan projekt, realiziran kao treći u Hrvatskoj, a prvi u Primorsko-goranskoj županiji i zato na njega treba biti iznimno ponosan. Na kraju je pohvalio kontinuirani rad Lovačkog društva te stazu službeno proglasio otvorenom.

RADOM I ULAGANJEM DO SJAJNIH REZULTATA

Uređena lovačka kuća

Piše **Slaven Crnković**

Uz otvorenje poučne staze, Lovačko društvo „Srndać“ svečano je otvorilo i vrata novog objekta lovačke kuće „Lazica“. Lovci „Srndaća“ su unatrag dvije godine znatna financijska ulaganja usmjerili u rekonstrukciju lovačke kuće, što je rezultiralo potpunom izmjenom krovnog pokriva te ulaganjem u unutrašnjost prostora, pa je uređen sanitarni čvor i potkrovlje. Promijenjena su ulazna vrata, izrađene masivne drvene međukatne stepenice, izmijenjena kompletna drvena stolarija (prozori i škure), uklonjena je pregrada te spojena glavna prostorija i kuhinja te je pripremljen

prostor za izradu vanjskog sanitarnog čvora. Ukupna ulaganja u rekonstrukciju lovačke kuće dostigla su iznos od 80.000 kuna, od čega su znatna sredstva, odnosno 45.000, donirana zahvaljujući Primorsko-goranskoj županiji iz programa dodjele kapitalnih donacija. Važno je napomenuti da su znatan doprinos na rekonstrukciji kuće dali i sami članovi društva kroz višesatne i višednevne radne akcije, a bez kojih bi ulaganja u objekt sigurno dostigla dvostruko ili trostruko veći iznos. Nova lovačka kuća „Lazica“ svim članovima društva, ali i njihovim gostima, sigurno će pružiti ugodniji i ljepši boravak u brodmoravičkome kraju.



Vinko Pavlič na otvorenju poučne staze

objavljeno: Lovački vjesnik broj 11 od 2015. godine